
Holanďania v našej škole 

V nedeľu 13.10.2019 napoludnie po roku opäť k nám zavítali holandskí priatelia z mesta 

Groningen. Naši žiaci ich srdečne privítali a pripravili pre nich zaujímavý program. Aj 

učitelia strávili krásne slnečné popoludnie spolu, navštívili Múzeum slovenskej dediny 

v Jahodníkoch. Tradičné slovenské výrobky počas podujatia určite zaujali. K dobrej nálade 

prispelo i vystúpenie spevákov z Podhradia s tradičnými ľudovými piesňami sprevádzané 

sláčikmi a cimbalom. Krásny začiatok tohoročného výmenného pobytu! 

Pondelok 14.10.2019 sa začalo vyučovanie trochu netradične. Študenti sa stretli v tabletovej 

učebni pri prezentácii našej krásnej krajiny, kvíze kahoot.it a prezentačnom videu 

o Slovensku. Celé dopoludnie strávili diskutovaním o projektoch, ktoré budú holandskí žiaci 

spoločne s našimi žiakmi prezentovať na jar v Groningene. Tento rok bol mimoriadne 

kreatívny a bohatý na nové nápady. Holandským učiteľom sa veľmi páčili priestory našej 

školy, ako aj športový areál s altánkom. Sme hrdí na našu školu a, samozrejme, na našich 

žiakov. Za skvelú prezentáciu v anglickom jazyku našim žiakom ďakujeme! 

V utorok 15.10.2019 sa všetci spoločne vybrali do Kremnice, kde navštívili mestský hrad, 

ktorého súčasťou je kostol sv. Kataríny. Výhľad z veže, na ktorú vedie 127 schodov, bol 

impozantný. Potom žiaci mali za úlohu podľa návodu objaviť jednotlivé pamiatky 

v Kremnici. Medzi ne určite patrí Morový stĺp. Zaujímavé bolo objavenie Múzea gýču 

neďaleko historického námestia. Samozrejme, mincovňa a Múzeum mincí neuniklo 

pozornosti návštevníkov. Tím, ktorý ako prvý poslal fotky zo všetkých miest, pred ktorými sa 

žiaci mali odfotiť, dostal sladkú odmenu.  

Streda 16.10.2019 sa niesla v duchu turistiky. Cieľom bolo Štrbské pleso vo Vysokých 

Tatrách. Cestou sa študenti zastavili v Liptovskom Jáne, kde sa nachádzajú miniatúry 

slovenských hradov, zámkov a železníc. Vysoké Tatry mimoriadne očarili študentov, niektorí 

sa odvážili aj na krátku turistiku k Solisku. Teplý obed v blízkej reštaurácii len umocnil 

zážitok z našich veľhôr. Naši holandskí priatelia si nevedeli vynachváliť turistiku, na ktorú sa 

veľmi tešili. 

Štvrtok 17.10.2019 bol relaxačný, študenti sa stretli pred Arénou. Všetci boli naladení na hry, 

najviac však zaujal bowling. Potom nasledoval obed a posledné nákupy našich holandských 

priateľov. Každý si okrem zážitkov chcel odniesť aj nejaký suvenír. Večer okolo deviatej sa 

všetci stretli v Campo di Martin. Pristavený holandský autobus, kufre a slzy naznačovali, čo 

má prísť. Naši priatelia sa vracajú domov do holandského Groningenu. So želaním šťastného 

návratu domov sa s nimi okolo pol desiatej večer rozlúčili naši účastníci projektu. Stretnú sa 

opäť až v marci 2020. Tak dovidenia, priatelia! 

 



 

 



 

 

 


